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Прокуратура Колпинского района при участии ОГИБДД ОМВД России провела проверку исполнения закона при организации и осуществлении организованных перевозок группы детей автобусами.
Установлено, что в декабре 2016 между ГБОУ СОШ № 258 и перевозчиком ООО «Норд-С» заключен договор перевозки детей автобусом, однако перевозчик предоставил технически неисправное транспортное средство, состояние которого препятствовало его нормальной эксплуатации.
А именно, у автобуса отсутствовал левый передний брызговик, неисправно ручное (аварийное) открытие правых боковых дверей снаружи, не работал левый фонарь заднего хода, неисправен передний левый габаритный огонь, на трехточечный ремнях безопасности, установленных на заднем ряду сидений отсутствовали катушки ремней, неисправно ручное (аварийное) открытие передней правой двери изнутри, отсутствует один противооткатный упор.
В соответствии с требованиями закона движение на указанном транспортном средстве запрещено, в связи с чем, оно было снято с рейса.
По результатам выявленных нарушений в отношении водителя транспортного средства составлен протокол об административном правонарушений, предусмотренный ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ (управление транспортным средством при наличии неисправностей или условий, при которых эксплуатация транспортных средств запрещена), в адрес генерального директора Общества внесено представление об устранении нарушений.
Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.






























