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                                            Судебный штраф

Уголовный кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 3 июля 2016 г. N 323-ФЗ  дополнен новым видом освобождения от уголовной ответственности - судебным штрафом (ст. 76.2 УК РФ).
        Освобождение от уголовной ответственности по ст. 76.2 УК РФ не является безусловным. В случае невыплаты в установленный судом срок суммы штрафа судебный штраф отменяется, и лицо привлекается к уголовной ответственности по соответствующей статье Особенной части УК РФ (ч. 2 ст. 104.4). Условия применения ст. 76.2 УК РФ в этой части схожи с условным осуждением. Своевременная выплата судебного штрафа является тем условием, которое в дальнейшем позволяет избежать уголовной ответственности. И наоборот, несвоевременная выплата судебного штрафа влечет за собой возобновление уголовного преследования.
Статья 76.2 УК РФ предусматривает ряд условий освобождения от уголовной ответственности, аналогичных с условиями, содержащимися в уже имеющихся в данной главе ст. ст. 75, 76 УК РФ. В частности, освобождению от уголовной ответственности подлежит лицо: 1) впервые совершившее преступление; 2) совершенное преступление должно относиться к категории небольшой или средней тяжести; 3) лицо, совершившее преступление, должно возместить ущерб или иным образом загладить причиненный преступлением вред. Назначение судебного штрафа возможно и при совершении преступлений, относящихся к категории тяжких, в случае изменения судом категории преступления на менее тяжкую (ч. 6 ст. 15 УК РФ).
[bookmark: _GoBack]         Судебный штраф может быть назначен по ходатайству стороны обвинения (следователя, дознавателя), по ходатайству стороны защиты (адвоката), ходатайству лица, привлеченного к уголовной ответственности, а также по инициативе суда.
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