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Прокуратура Колпинского района РАЗЪЯСНЯЕТ:

Федеральным законом от 31.12.2017 № 501-ФЗ «О внесении изменений в статьи 205 и 207 Уголовного кодекса Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» повышена уголовная ответственность за ложные сообщения об актах терроризма.
Согласно изменений за заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений грозит штраф в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до восемнадцати месяцев, либо ограничение свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от 2 до 3лет.
За заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге, иных опасных действиях против объектов социальной инфраструктуры (школы, больницы, детские садики, спортивные и спортивно-оздоровительные учреждения, система учреждений, оказывающих услуги правового и финансово-кредитного характера) составит  от 3 до 5 лет лишения свободы, ранее нижний предел определен не  был.
Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности органов власти теперь наказывается штрафом в размере от семисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок от 6 до 8 лет.
Если данные действия повлекли по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, установлен срок заключения  от 8 до 10 лет.
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