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Аналитическая справка.

За 3-й  квартал  2015 года в органы местного самоуправления п.Петро-Славянка поступило 61 обращение граждан. Из них электронных обращений на сайте муниципального образования  в адрес главы муниципального образования – 0,  на электронную почту  - 1, через портал «Наш Санкт-Петербург»-2, письменных обращений – 59.

Письменные обращения по благоустройству территории поселка – 27, относительно прочистки водопропускных канав, сноса аварийных деревьев, покосу травы, ремонту дорог и уборке мусора  рассмотрены, приняты положительные решения, проведены необходимые работы.

Письменные обращения жителей об оказании помощи в оформлении земельных участков в собственность (3 заявления) рассмотрены и  направлены  с сопроводительными письмами в Комитет по градостроительству и архитектуре, Администрацию Колпинского р-на,  в Комитет управления государственным имуществом Колпинского района.
          Обращение связанное с вопросом движения общественного транспорта (1 обращение) рассмотрено, сделан запрос в Транспортную инспекцию.

Заявления об оказании социальной помощи и поддержке (4 обращения) рассмотрены и с сопроводительными письмами направлены в органы социальной защиты населения Колпинского района и Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга.
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