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Пресс-релиз

5  февраля 2018 года
Порядок назначения и выплаты пособия на погребение

Порядок назначения и выплаты социального пособия на погребение регламентируется Федеральным законом №8-ФЗ*.
Размер социального пособия на погребение по Санкт-Петербургу в 2018 году составляет 5 701  рубль 31 копейка.
Выплата социального пособия на погребение пенсионеров, не работавших на день смерти, производится из средств Пенсионного фонда Российской Федерации.

Для получения вышеуказанного пособия, лицо, взявшее на себя обязанность по погребению, должно обратиться в территориальный орган ПФР по месту получения умершим пенсионером пенсии. При себе необходимо иметь:
- документ, удостоверяющий личность;

- справку (форма №33)о смерти пенсионера, выданную органами ЗАГС;

- документ, подтверждающий тот факт, что умерший на день смерти не работал (трудовая книжка, справка с последнего места работы).

Оформление документов для осуществления выплаты социального пособия на погребение производится в день обращения. По общему правилу, непосредственная выплата пособия производится через организацию федеральной почтовой связи на основании поручения, выданного заявителю специалистами территориальных органов ПФР.
Кроме того, выплату социального пособия на погребение производят через кредитные организации, путем перечисления денежных средств на счет лица, обратившегося  за этим пособием.

В случае если пенсионер на день смерти являлся работающим (работал по трудовому договору), социальное пособие на погребение выплачивается работодателем. 

Если умерший на день смерти не являлся пенсионером и не работал, социальное пособие на погребение выплачивается органами социальной защиты населения.
*Федеральный закон от 12 января 1996 г.  №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»
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