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Прокуратура Колпинского района провела проверку соблюдения законодательных запретов и ограничений на управление транспортными средствами в отношении лиц, страдающих психическими расстройствами и расстройствами поведения.
В ходе проверки установлено, что местный житель находился на диспансерном наблюдении в Санкт-Петербургском ГБУЗ «Психоневрологический диспансер № 6» с диагнозом шизофрения.
Согласно заключению о состоянии его здоровья он не может быть допущен к управлению транспортными средствами.
Ранее на его имя выдано водительское удостоверение категории «В».
В силу закона основаниями прекращения действия права на управление транспортными средствами являются выявленное в результате обязательного медицинского освидетельствования наличие медицинских противопоказаний или ранее не выявлявшихся медицинских ограничений к управлению транспортными средствами.
Прокуратура района обратилась в Колпинский районный суд Санкт-Петербурга с требованием прекратить действие права этого мужчины на управление транспортными средствами.
Суд удовлетворил требования прокурора в полном объеме.
Судебная коллегия по гражданским делам Санкт-Петербургского городского суда согласилась с решением суда первой инстанции.
20 ноября 2017 исполнительный лист направлен в Колпинский районный отдел УФССП России по Санкт-Петербургу.
