ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
Прокуратура разъясняет, что с 10 апреля 2018 года изменился порядок выдачи листка нетрудоспособности по уходу за больным членом семьи.

Листок нетрудоспособности по уходу за больным членом семьи выдается медицинским работником одному из членов семьи (опекуну, попечителю, иному родственнику), фактически осуществляющему уход.

Министерство здравоохранения и социального развития Российской Федерации определило, что в случае если болеет ребенок до 7 лет, больничный лист выдается за весь период лечения ребенка в амбулаторных условиях или совместного пребывания с ребенком в медицинской организации при оказании ему медицинской помощи в стационарных условиях.

Также теперь получить листок нетрудоспособности по уходу за ребенком-инвалидом, за детьми с ВИЧ, онкологией или поствакцинальными осложнениями можно за весь период его лечения, пока он не достигнет 18 лет.
Правила оплаты больничного по уходу за ребенком не изменились. При уходе за ребенком в возрасте до 7 лет, оплатят только 60 или 90 дней, в зависимости от заболевания.

Оплачиваемый срок ухода за ребенком-инвалидом до 18 лет составляет 120 дней, у детей с ВИЧ, онкологией или поствакцинальными осложнениями – без ограничений.
