




                         П  Р О К У Р А Т У РА      Р А З Ъ Я С Н Я Е Т 

Введение уголовной ответственности за фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в нежилом помещении.

 Федеральным законом от 12.11.2018 N 420-ФЗ "О внесении изменений в статью 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации" введена уголовная ответственность за фиктивную постановку на учет иностранных граждан по месту пребывания в нежилом помещении.
Федеральным законом от 21.12.2013 N 376-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" УК РФ дополнен ст. 322.3, которой введена уголовная ответственность за фиктивную постановку на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
Согласно ст. 322.3 УК РФ под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в РФ понимается постановка на учет на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов; постановка на учет в помещении без намерения фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания (пребывания).
Федеральным законом N 420-ФЗ внесены изменения в ст. 322.3 УК РФ, согласно которым с 23.11.2018 вводится уголовная ответственность не только за фиктивную постановку на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в жилом помещении, но и в нежилом помещении.
При этом под фиктивной постановкой иностранных граждан или лиц без гражданства в нежилом помещении понимается постановка на учет по адресу организации, в которой иностранные граждане в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством деятельность.
[bookmark: _GoBack]Совершение преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, наказывается штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
