Протокол публичных слушаний проекта внесения изменений и дополнений в Устав Внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Петро-Славянка.

25 января 2017 г.

Место проведения: п.Петро-Славянка, ул.Труда д.1, ДК «Славянка», время 18.30

Председатель публичных слушаний: Я.В. Козыро – глава муниципального образования ВМО п.Петро-Славянка
[bookmark: _GoBack]Технический секретарь публичных слушаний: Е.А. Иванов – специалист 1 категории муниципального совета ВМО п.Петро-Славянка

Присутствовали: 
заместитель главы местной администрации ВМО п.Петро-Славянка М.А.Михайлов, 
главный специалист местной администрации ВМО п.Петро-Славянка: Выскубов С.В., Специалисты местной администрации ВМО п.Петро-Славянка Барановская Ю.В., Сапрыкина М.М.
население поселка Петро-Славянка 17 человек.
Публичные слушания проводятся на основании Решения муниципального совета ВМО п. Петро-Славянка за №6/2 от 23.12.2016 г., опубликованного в «Вестнике»  муниципального совета ВМО п.Петро-Славянка № 11(65) от 28.12.2016 г.

Повестка дня:
Открытые обсуждения проекта решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга п.Петро-Славянка за № 6/2 от 23.12.2016 года «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав ВМО  п. Петро-Славянка».

Слушали:
Козыро Я.В. – Глава ВМО Санкт-Петербурга пос. Петро-Славянка.
Михайлова М.А. - Заместитель главы местной администрации ВМО п.Петро-Славянка выступил с обзором решения Муниципального Совета ВМО п.Петро-Славянка № 6/2 от 23.12.2016 года «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав ВМО  п. Петро-Славянка», после чего предложил начать обсуждения.
Со стороны присутствующих на публичных слушаниях вопросов и дополнений не поступило.

Решили:
Рекомендовать Муниципальному Совету ВМО п.Петро-Славянка внести изменения в Устав ВМО п.Петро-Славянка в соответствии с проектами решений по внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования п.Петро-Славянка.

Председатель публичных слушаний поблагодарил присутствующих, объявил публичные слушания закрытыми.

Председатель публичных слушаний  - Я.В.Козыро

Технический секретарь публичных слушаний – Е.А. Иванов
