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Аналитическая справка.

За 3-ий  квартал  2016 года в органы местного самоуправления внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселка Петро-Славянка поступило 20 обращений граждан. Из них электронных обращений:  на электронную почту  - 3, через портал «Наш Санкт-Петербург» - 6, письменных обращений – 11.

Письменные обращения по благоустройству территории поселка – 14, относительно прочистки водопропускных канав, сноса аварийных деревьев, ремонту дорог, уборке мусора, о принятии мер к безнадзорным собакам, о выдаче справок о проживании и продлении чип-карты на твердое топливо,  рассмотрены и приняты положительные решения, проведены необходимые работы. 
          Увеличилось число обращений, направленных через портал «Наш Санкт-Петербург». Все обращения касаются благоустройства (ликвидировать недостатки дорожного покрытия, убрать мусор). Число обращений, в сравнении с предыдущим периодом, возросло в связи с информированием жителей.          

            Заявление с просьбой провести обследование частного домовладения, для подтверждения, что данное домовладение не является многоквартирным, рассмотрено и исполнено, справка направлена в ООО «ГазПроектСтрой».
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